

Jehóá vitaminos, paprikás Nobel díj által közvetve, az én bucsányt mozogó is kifőrtetve éri magát, mert Jehóá nemcsak hogy így él, de másoknak is az orvosi köb részén ajánlottam ezt a paprikás, vitaminos, vegyített ételműt.

"Jehó" ezéül legyen szabad méltóságod, mint világhírű Orvosok és Nobel díjas orvosokat eredeti nyelven, papáló Iseversépkel közönlőnem az Orvosok Orvosa, sicut Könyvelő: Biblikából, Hadd nyulítsam át ezenek illő tisztelettel jó kívánataim Jehóáotus virágcsokrot Méltó saigodnak Iseversévkéntől és szerakva magyar és sef. festvért Keltt sorsodnak aranyzalagjával, alkötőten. Amjival is inkább, mert azt hiszem, hogy ilyen, "Istenes" Iseversévkéntől seki se kedveskedik Méltóságodnak az 5 világrészből.

I. Bevezetés: Jób 32, v. 17-21. v. "Hadd feleljek hát én is magamért, hadd tudassam én is véleményem! Nem leszek személyválogató seki iránt; ne hízlekedem egy embernek sem; mert én hitelkedni nem tudok; Könyvem elváltatva engem a Teremtől!"

II. Targyalás: Példa. 29, v. 29. v. "Látál-e az ő dolgában szorgalmas embert? A királyok előtt álland, nem marad meg az alibőrendűek között!"

Péld. 17, v. 17. v. "Mindem időben örök a ki igaz Barát és Testvértül születik a világ) nyomaszt idejébe."

20. zsoltár 5.6. vers "Csak kedjék (Isten) Teled szíved sicut és teljesítse minden váradékokat, Hany jövendhessönk a te szabadulásodban és a mi Istenünk nevében Jászolt lobogtassonk: teljesítse az Úr minden (jó) kérsedet!"

2. Király 10, v. 15. vers "E mikor elnyult on el (Jehóá verér) Jónadab... találkoztál a ki Elebe jöttél és Köszönbélt és mondta neki: "Hajj, olyan igaz-e a Te szíved, mint az én szíveim a Te szívedhez? Is felele Jónadab (Jehóá verér): "Olyan igaz! Ha így van, nyujts kezed és ő kezed nyujtja és felültette őt maga mellé a székbe!"

1. Krónika 12, v. 18. vers: "A Lélek pedig felindítá Amásait, a 30nak fejedelme s mondta: Oh Dávid Tied országok, és Teveled lesznek Izraél! Békesség, Békesség. Néked békesség a te segítő társaidnak is, mert megsegít Teled a te Léleked. Hanyához Jónadab azt íkál Dávid és főemberekkéteve a seregben"

Ésaías 43, vers 4. vers: "Mivel kedves vagy az én szemeimben, becses vagy és én szeretlek; embereket adok helyetted és népeket a te élekedért."

11. zsolt. 10. vers: "A bölcsesség kezdete az Úrnak jelelme; jó belátása van mindenkinék, a ki ezt gyakorolja; annak dicsérete megmarad mindvégig."

1. Péter levél 1, rész 24. vers: "Mert mindentest olyan, mint a fű virága, megszabad a fű és virága elhull: De az Úr Beszéde megmarad örökké!"

III. Bevezetés. 122. zsoltár 7.8.9. vers: "Békesség legyen a te városaid között, csendesség a te palotáidban. Ányágyait és Barátait hadd mondassam: Béke Teled! - Az Úrnak, a mi Istenünknek házáért hadd kívánhassak Jót Te néked!"

Példa 27. rész 9. vers: "Mint a Kenet és jó illat megvidámítja a szívet; - így az Ó Barátjának édes orvosi is, melyek lelke tanácsából valók."

2. Timotheus levél 2. rész 7. vers: "Létsd meg amit mondok; adjon az Úr az Úr Néked belátást mindenekben." Ugy legyen! Amen.

(Éppen 1. Lucat Iseversévkéntől álló jókívánatbokrétá!) - Hiszem, hogy a 10. ill. 11. olimpiai világbajnokságot, a moslami Nébel díjnt és az 1938-as Eucharisztikus vilákkongresszust azért adotta nekünk, magyaroknak a Főnök viselőlemmel, hogy ezzel ts elősegítse a Béke Revíziót sokat szenvedett magyar embergyereket orvámára.

Uzzel Jézus soraimat és bucsánytól kérek Méltóságodtól magyarság és Kálvinisták örök emlékeztetésére és az Orvosok Orvosának Főnövi áldását kívánom Orvos János, a család jarn és munkálásaira

hazafias és keresztény testvéri megkülönböztetett, mely hiszbelettel és szeretettel alázasat szolgálja:

hitvalló Jézus Jászolt
ny. ref. levélt. tanító, ref. rektor,
Lohau, mint egy, ref. lektor,
Kassai déli Kassai déli "MENE" Kült.
Daniel 5, v. 5. 25-28. vers: "